



## Следователи выехали на место авиационного происшествия с легкомоторным летательным аппаратом Башкирии



Следователи Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выехали на место авиационного происшествия с паралетом вблизи аэродрома «Первушино» в Башкирии.

По предварительным данным авиационное происшествие произошло сегодня около 13:00 по московскому времени, пилот получил телесные повреждения, ему оказывается неотложная медицинская помощь.

Вместе со следователями на место происшествия выехали спасательные службы.

В ближайшее время будет проведен осмотр места происшествия и выполнен комплекс первоочередных проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1051991>